
 

 
 

 ")ިރެދްނެއ( ްސްޑްނެލިއައ ްޓްނައިލިޒެރ ީލަޓްނަމްނަރަޔަވްނެއ ޫރްތ ްޓްނަމްޕޮލެވިޑ ްލަނަޝޭނ ގްނިސްނާހްނެއ"
 ުމޯފ ޭދެއ ްށަމުވިރެވިއަބ ިއަގުމާރްގޮރްޕ ްނީރްމަތް ސރަޖްނޭރް ކިސޭބާ ވްއާބި އަގުޅޮތައ ުމާލ ްނުށަދ ެގުޓްކެޖޮރްޕ
 
 
 
 
 
 

ު ތާމޫލުޢަމ ެގުތާރަފ ޭދެއ ްށަމުވިރެވިއަބ ިއަގްމާރްގޮރްޕ .1
  :ންނަ މަހަރިފު .ހ
  :ސްރެޑްއެ މީއިދާ .ށ
  :ސްރެޑްއެ ޅޭއުރިދި .ނ
  :ރުބަންނަ ނުފޯ .ބ  :ރުބަންނަ ޑުކާ .އރދ .ރ
  :ސުންޖި .ކ  :ޚްރީތާ ންފައު .ޅ
    :ސްރެޑްއެ ލްއިމެއީ .އ
  :ރުބަންނަ ނުފޯ  :ންޅުގުރިހު  :ންނަ :ޓްކްޓެންކޮ ސީންޖެމައި .ވ

 
 

 )ޭރުކ ަގަހާފ ްއަތުރަވްނެފ ީމީލުޢަތ ާވިއަފާމްނިނ( :ުރަވްނެފ ީމީލުޢަތ .2 
 
 އްދަ ރެވު ށްއަ ލްވެލެ ރީނަޑިއޯ އީ.ސީ.ޖީ .ހ   ⃞
 )ންވު އިފަވެސްފާ ންއިދާއްމާ 2 ންގެވެދުމަ( ލްވެލެ ރީނަޑިއޯ އީ.ސީ.ޖީ .ށ   ⃞
 )ންވު އިފަވެސްފާ ންއިދާއްމާ 2 ންގެވެދުމަ( ލްވެލެ ސްންވާޑްއެ އީ.ސީ.ޖީ .ނ   ⃞
 ޓްކެފިޓްސެ ސްންވާޑްއެ ތަވަނު 4 ޓްކެފިޓްސެ .ރ   ⃞
 މާލޮޕްޑި ސްންވާޑްއެ ތަވަނު މާލޮޕްޑި .ބ   ⃞
 ރީގްޑި ޒްރލަޗެބެ .ޅ   ⃞
 ރީގްޑި ސްރޓަސްމާ .ކ   ⃞
 ރީގްޑި ލްރަޓޯކްޑޮ .އ   ⃞

 

 ް:އތަްއތަންަކ ީވންދޭންަކލުާމސަ އިގަމުޅުެހށަހު ދިއަ އިގަމުރުފު މުޯފ
 ެ.ވނެންއިލަކުނޫ ތަވަނު ޅުަކ ށްތަގޮޭގނއެ ންޔަކި ށްކޮތިރީ ީނާވންނަންހު އިފަށްކޮމަަހރިފު މުޯފ .1
 ެ.ވއެނެާވންރަކު ކުެޗ ލާަބ ށްަޅގަނރަ ޯތރިހު ށްޔަމަަހ ްއެމޔުލި ާހރިހު ޭހޖެންަޅަހށަހު ށްމަވުރިެވއިަބ އިގަމުރާްގރޮްޕ ންރީްމތަ .2

 



 

 
 ަމަނާވިއަފްށޮކްތަކްއަސަމ ްނުކައާރިއާދ ިރުހްނުޅުގ ަތަވުނ ެގީށެވާމިތ( ު:ތާމޫލުއަމޭ ހެބާ ކަތާފީޒަވި ރުކާދައަ ތަވުނާ ދްނުމަރުކާދައ .3

 )ޭޔިލ ްއަތްނަކެއ ަމަތަރުފ
 ތުދައްމު ވިދަހޭ އިގަފާޒީވަ ންނަ ގެނުތަރިކުދާއަ ތަވަނު ދާންމުރަކުދާއަ ފާޒީވަ ފާޒީވަ ރިކުދާއަ ތަވަނު ދާންމުރަކުދާއަ

   
   
   
   

 
 )ޭރުކ ަގަހާފ ަމަނިރުހ ްއެމަކ ްނިއެރެތ ެގުކަތްއަތްނަކ ާވިއަގީރިތ( :ުތާމޫލުޢަމ ީޙްއިސ ެގުތާރަފ ޭދެއ ްށަމުވިރެވިއަބ ިއަގުމާރްގޮރްޕ .4  

 
 .ވެއެވެއިފަށްކޮރުސައަ ށްމަކަޔޮހެޅަދު ނީސާފްނަ ތަވަނު ނީމާސްޖި ،ވެމާދި އްތަލަސައްމަ ގެލޭ ތަވަނު/އިތާހި ،ންލުވާނޭ ،މޭޕާއްފު ގެޑުނގަޅުއަ .ހ   ⃞
 .ވެއެވެއިފަޅިއެސްރަހު ށްމަވުރިވެއިބަ އިގައްތެކާރަހަ ނީމާސްޖި ގެއިދައާ ރެހުކާތަބުބަސަ ޙީއްސި ތަވަނު ސްނަޓްފި އިގަރޭތެ ގެހުވަދުސްމަ 12 ޔަދިވެތުވޭ .ށ   ⃞
 .ވެއެވެއިފަވެމާދި އްތަލަސައްމަ ށްއަ ސްނައިސަ/ށްއަރެތެ ގެތުފަނޭ ތަވަނު ،އިތާފަންކަ ،އިލާލޮ ގެޑުނގަޅުއަ .ނ   ⃞
 .ވެޓެއްހެބައެ އްތަލަސައްމަ ޚީއްސި ންގެޅިގު ކާތަރީޖަސާ ގެޒީމާ ތަވަނު ،ވޭއިފަދާހަ އްއެރީޖަސާ އިގަރޭތެ ގެހުވަދުސްމަ 12 ޔަދި މި ޑުނގަޅުއަ .ރ   ⃞
 .ވެއެވެއިފަބިލި އްއެޔާނިއަ ޑުބޮ ށްލަބޮ ތަވަނު ،ހިޖެ ކްރޯޓްސް ،ރޒަސީ ،އިސައްރި އިގަލުބޮ ،ތިނެހޭ ޑުނގަޅުއަ .ބ   ⃞
 .ވެމެދަބައެ ންމުދަހޯ ވާރުފަ ށްކަތަކްޓޭއެ ކްނިޕެ ތަވަނު ،އިރާޑައޯސްޑި ޓީލިނަސަޕާ ،އިކާތަލަސައްމަ ނީސާފްނަ ރުހާމި ޑުނގަޅުއަ .ޅ   ⃞
 .ވެއެރެހު އާނިހާ އިކާތަލަސައްމަ ގެށީކަރަބު އިޑާނކޮ ތަވަނު އްޔެއްބަ ޑުބޮ ހޭޖެ ންކާސްބޭ ށްމައިދާ ދަފަ ލިބަރުކުހަ ގެޑުނގަޅުއަ .ކ   ⃞

 
ު ރާރުގިއ ެގުތާރަފ ޭދެއ ްށަމުވިރެވިއަބ ިއަގްމާރްގޮރްޕ .5
 އިގަ )އިގަމުގައްއެ ދިއަ އިގަދުމޫ( ގްންނިރޭޓް މި ދިއަ ނަންދަ ންތަފަ ށްޅަގަނރަ ކީޑަނގަޅުއަ .ވެތެމާލޫޢުމަ ދުތެ ކީތަމާލޫޢުމަ ވާއިފަދީ ޑުނގަޅުއަ އިގަމުފޯ މި
 އްމެކުހު ދާންމުރަކު ޒްފީންތަ އިގަރޭތެ ގެތުދައްމު މި ށްޗައްމަ ގެޑުނގަޅުއަ .ވެނެނޫ އްހެމީ ވާއިފަވެމާދި އްއެލަސައްމަ ޙީއްސި ލަހަކަ ސްވެއްއެ ށްމަވުރިވެއިބަ
 ސްވެންމުންނި ވާއިފަމާންނި ،ވެރަބު ށްޗައްމަ ގެތުމާލޫޢޫމަ ވާއިގަމުފޯ މި ކުއެމާރުކު ލުޠިބާ މުފޯ މި ،މަނަޖެއްވެތުބިސާ ށްމަކަ ންނޫދުތެ ތުމާލޫޢުމަ ވާއިގަމުފޯ .ވެތެނެ
 .ވެއެނެވޭރެކުލުޠިބާ
  :ްޚީރާތ  :ިއޮސ ެގުތާރަފ ާވިރެވިއަބ

 
 ).ޭރުކ ަގަހާފ ްއަތްނުޔިލ ާޅަހަށުހ ުކެއާމޯފ ްނިއެރެތ ެގުކަތްނުޔިލ ާވިއަގީރިތ( :ްއަތްނުޔިލ ޭހެޖްނަޅަހަށުހ .6 
 
 މުފޯ ޅާހަށަހު ދިއެ ށްމަވުރިވެއިބަ އިގަމްރާގްރޮޕް .ހ   ⃞
 ޕީކޮ ގެޑުކާ ދޭއިގަންއަ ންކައްތެޔިއްރަ ހިވެދި .ށ   ⃞
 ންޔުލި ގެމުކަތްނެ އްޒެރާތިޢުއި ގެންރިވެނިލެބެ ށްމަވުރިވެއިބަ އިގަމުރާގްރޮޕް މި ންދިކު ގެދުމެދެ އިރާހައަ 18 އިރާހައަ 16 .ނ   ⃞
 ންޔުކިޔެލި ދޭއިގަންއަ ތްކައްސަމަ އިމާލީޢުތަ .ރ   ⃞

 
 

 ްށަމުނޭބީ ރާދިއ
 :ިޑަގް ތަގިއަލަބު މޯފ :ްނަނ ެގުތާރަފ ްތަގިއަލަބ ްށަހީފޮއ ުމޯފ
 ި:އޮސ :ްޚީރާތ ްތަގިއަލަބ ުމޯފ


